

“手机又欠费停机了。可是这么晚,到哪找手机充值点啊?”“这个月的水电费又忘交了,工作太忙,没时间去银行缴费怎么办?”……生活中,你是否遇到过类似尴尬的事情?

如果现在还因为这些问题被搞得“焦头烂额”,那你真的弱爆了。交通银行电子银行包括手机银行、自助银行、电话银行以及网上银行四大类产品架构,它们可随时随地提供转账汇款、缴费充值、投资理财等金融服务,被广大用户称为“24小时营业的家庭银行”。郑州晚报记者 倪子/文 通讯员 全权/图

交通银行电子银行 随时随地实现转账汇款



手机银行功能全操作简便

2009年6月27日,交通银行正式推出新一代手机银行——“e动交行”,可为客户提供包括查询、转账、信用卡、基金、外汇、黄金、理财、证券、期货等传统的“网上银行”服务功能,还推出手机号转账功能,客户不必再记忆收款人冗长的银行卡号。

“e动交行”采用多密钥双安全通道的最高级别安全保障体系,数据传输全程加密。同时交通银行与移动运营商合作,对手机用户身份进行认证,有效避免信息泄露、冒用客户身份现象发生。“e动交行”具备登录密码、交易密码多重保护机制,即使手机遗失也不会造

成账户资金损失。

自助银行全天候服务

从过去单纯的提供存取款业务,现在已经发展成自动取款机、自动存款机、存取款一体机、多媒体查询机等,交通银行ATM可全天候为客户提供取款、存款、转账、账户查询,便民缴费、公交IC卡充值、发票打印、密码修改、银证业务、基金业务、外汇宝、个人贷款等多种金融服务,让客户随时随地尽享交银电子化服务带来的便捷与舒适。

与此同时,交通银行的网上银行、电话银行和短信银行,更是该行为客户着想的一大体现。

交通银行推出的短信银行也相当方便。无论客户是查询活期余额、定期余额、基金净值,还是近期活期交易明细等,发条短信就能获得服务。

iTM 打造“无人银行”

在交通银行河南省分行营业部,一款能与银行工作人员实现远程视频交流、自助办理个人及对公业务的高科技产品吸引了不少市民驻足。这就是交通银行全新推出的远程智能柜员机——iTM。

2013年5月,交通银行河南省分行推出省内首台全新“远程智能柜员机——iTM”。目前,iTM能为个人客户办理开卡、查询、存取款、个人贷款、外汇、投资理财等业务;对公方面,能办理票据受理、回单打印、对公查询等业务。

业内人士评价说,iTM就像一个微型的、不关门的、为客户提供贴身柜面服务的“微”银行网点。iTM实现远程协同技术,后台工作人员会及时为客户进行业务授权,让那些原来只能在柜台办理的业务可通过电子设备进行操作。更重要的是,互相看得见的沟通是最亲切的,借助视频客服,客户可获得类似于银行网点柜台的面对面体验,拉近了客户与银行的距离。

省交行办理首笔小企业“展业e贷”

近日,交行省分行成功办理首笔小企业“展业e贷”放款业务。展业e贷属交行新上线渠道类产品,具有渠道便利、适用面广、效率高三大优势。该产品可通过联合在线网银或企业网银实现贷款随借随还,免去客户到网点进行提款、还款的限制;支持全部小企业贷款,可使用循环额度和一次性额度;提款、还款审核环节少,速度快,且全部为电子流,大幅提升效率。全权

省交行资产托管业务发展态势良好

截至6月底,交行省分行资产托管业务发展态势良好,业务指标提前完成全年任务。该行主要采取以下措施:一是以交易资金托管业务为抓手,积极发挥托管业务与贷款投放的联动效应;二是大力发展非证券类资产保管业务,实现信托计划资金托管、保险债权资金托管和私募股权基金托管等业务全面开展;三是加强业务培训,提高托管营销服务人员和运营人员业务水平。全权



签约自动扣款 **百元即可参加** **每月轻松攒钱** **到期免费转账**

选择薪金理财
我们为自己“加薪”

交通银行面向代发工资客户推出专享薪金理财A款业务

起点低 零存整取

为代发工资客户度身定制,每月最低100元即可参加。

月月存 轻松攒钱

您只需签约指定“每月零存金额”、“每月扣款起始日”、“到期转存期限”,即可自动开立一年期零存整取账户,到期本息将自动转存。

送转账 0手续费

零存整取一年期满后,即获赠一笔网上银行异地转账手续费减免优惠。

“办薪金理财 享手机话费”活动火热进行!!! 活动期间,签约薪金理财A款且首次扣款成功的代发工资客户,次月可获赠最低10元,最高50元的手机话费,共20万份,先到先得,送完即止。(活动时间:2013年7月15日至12月31日)

温馨提示:

- 1、本次活动将直接向获奖手机号赠送话费(可支持中国移动、中国联通和中国电信手机号码)。为确保话费及时充值到您的手机号,请您提供正确的手机号并签约银信通业务。
- 2、薪金理财A款业务仅限代发工资客户签约,代发工资客户以我行系统辨识为准;
- 3、网上银行异地转账手续费减免优惠使用方式参见业务协议。